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FY2019 FY2020 FY2021 FY2022

荒井児童館 7 19 40

アスイク保育園薬師堂前 2 1 1

アスイク保育園宮城野通駅前 4 2 5 14

いわぬまきち 0

多賀城こども食堂 6 6 5 5

たがじょう子どもの心のケアハ

ウス
18

ふれあい広場サテライト 58 39 41 67

岩沼市ひきこもり支援事業 5 13

白石市学習生活支援事業 17 10 7 6

岩沼市学習生活支援事業 19 10 12 17

宮城県学習生活支援事業 24 24 52 49

仙台市中途退学未然防止等事業 18 44 49 50

仙台市学習生活サポート事業 256 300 250 260

合計 402 444 446 540
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FY2019 FY2020 FY2021 FY2022

荒井児童館 117.5 329.0 712.0

アスイク保育園薬師堂前 57.0 37.0 33.0

アスイク保育園宮城野通駅前 66.5 18.0 129.5 50.0

いわぬまきち 0.0

多賀城こども食堂 326.6 30.5 173.5 106.0

たがじょう子どもの心のケアハウス 394.0

ふれあい広場サテライト 750.5 365.5 1,121.5 653.5

岩沼市ひきこもり支援事業 116.0 208.9

白石市学習生活支援事業 459.1 320.3 216.8 111.0

岩沼市学習生活支援事業 627.5 349.5 457.5 313.1

宮城県学習生活支援事業 833.0 1,047.3 1,231.3 1,364.0

仙台市中途退学未然防止等事業 524.5 1,487.5 1,354.0 1,187.5

仙台市学習生活サポート事業 5,745.1 6,011.5 6,889.8 5,419.4

合計時間 9,333 9,805 12,056 10,552

9,333 
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12,056 
10,552 
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 

 

 

 

 

収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

アスイク（指定正味財産） 10,551 1,383

アスイク 11,261 4,995 31,454 19,993 38,706 29,811 60,708 44,027 92,246 83,997 108,808 97,081 151,692 138,369 219,257 173,172 250,556 204,771 337,471 293,739 360,330 367,742 436,675 355,757

0
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アスイク アスイク（指定正味財産）

収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出 収入 支出

2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022

明日育福祉会（事業活動計算書） 182,545185,33264,956 62,770

アスイク（指定正味財産） 10,551 1,383

アスイク 11,261 4,995 31,454 19,993 38,706 29,811 60,708 44,027 92,246 83,997108,80897,081151,692138,369219,257173,172250,556204,771337,471293,739360,330367,742436,675355,757
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アスイク アスイク（指定正味財産） 明日育福祉会（事業活動計算書）
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 

 

 

 

観点 要素 指標 定義 測定方法 目標値 実績 

アウトプ

ット 

教室運営 

（量的側

面） 

拠点開設数 何ヶ所の拠点（教室）を開設したか --- 20 ヶ所 20 ヶ所 

参加者数 何人の対象者が参加したか 参加者リストへの記録 300 人 244 人 

リファー件数 

何人の対象者が関係機関からのリファーにより

参加したか 

参加者リストへの記録 30 人 10 人 

開催回数 延べ何回（日）の活動を行なったか 記録表による集計 1900 回 1860 回 

教室運営 

（質的側

面） 

出席率 子どもがどれだけ継続的に参加したか 実際の参加日/参加申込日 70% 63.9％ 

休止率 どの程度の参加者が途中で休止したか 参加者リストへの記録 25% 35.2％ 

途中退会率 どの程度の参加者が途中で退会したか 参加者リストへの記録 2.5% 0％ 

ボランティ

ア 

参加ボランティア数 何人のボランティアが参加したか ボランティアリストによる集計 300 人 260 人 

研修会開催回数 

ボランティア・スタッフ向けのフォローアップ研修

会を何回開催したか 

記録表による集計 4 回 4 回 

体験プロ

グラム 

プログラム開催回数 体験プログラムをいくつ開催したか 記録表による集計 

6 プログ

ラム 

6 プログ

ラム 

プログラム参加人数 何人の子どもがプログラムに参加したか 記録表による集計 100 人 198 人 

保護者支

援 

保護者の面談件数 保護者に対して、何件の面談を行なったか 記録表による集計 800 件 1908 件 

他機関との連携件数 関係機関と延何件の連携を行なったか 記録表による集計 178 件 371 件 

アウトカ

ム 

学力・学

歴 

高校進学率 どの程度の割合が高校に進学したか 

高校進学者数/参加者数（中

学 3 年生のみ） 

100% 100％ 

基礎学力 参加者の基礎学力がどの程度高まったか 

参加時の学力診断テストの結

果/期末時点の学力診断テス

トの結果 

英語：10

点 

数学：10

点 

英語：8.5

点 

数学：7.5

点 

自尊心・

意欲 

学習意欲 

参加したことで、学習、自己成長に対する意欲が

高まったか 

参加者アンケート 

（肯定回答割合） 

70% 83％ 
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努力意欲 

参加したことで、努力したら報われるという意識

が高まったか 

70% 84％ 

ソーシャ

ルスキル 

社会規範 

参加したことで、ルールやマナーを守る意識が高

まったか 

70% 86％ 

コミュニケーション力 

参加したことで、多様な人とコミュニケーションす

る自信が高まったか 

70% 90％ 

福祉依存 自立への意欲 

参加したことで、経済的な自立をしようという意識

が高まったか 

70% 84％ 

文化資本 進学への意欲 

参加したことで、高校に進学しようという意識が生

まれたか 

70% 88％ 

健康状

態・ 

生活リズ

ム 

精神状態の改善 

参加したことで、学校や生活の悩みが軽くなった

か 

70% 86％ 

生活習慣の改善 

参加したことで、規則正しい生活ができるようにな

ったか 

70% 82％ 

社会への

信頼 

他者への信頼 

参加したことで、人や社会への信頼感が高まった

か 

70% 81％ 

ロールモ

デル 

ロールモデル 

スタッフやボランティアなどに、目標やあこがれと

なる人が見つかったか 

70% 87％ 

保護者と

の関係 

関係性 参加したことで、親子の関係性が良くなったか 

参加者アンケート・保護者ア

ンケート 

参加者：

70% 

保護者：

70% 

参加者：

70% 

保護者：

66% 

将来の話し合い 

参加したことで、将来について話し合う機会が増

えたか 

保護者アンケート 

70% 74％ 

保護者の

ストレス 

子育てのストレス 参加したことで、子育ての負担感が減ったか 70% 72％ 

満足度 

存在の受容 あるがままに受容されたと感じているか 参加者アンケート 90% 98％ 

活動への満足度 参加してよかったと感じているか 

参加者アンケート・保護者ア

ンケート 

参加者：

90% 

保護者：

90% 

参加者：

96％ 

保護者：

95％ 

サポートへの満足度 

スタッフ・ボランティアは適切なかかわり方や信頼

関係の構築ができたか 

参加者：

90% 

保護者：

90% 

参加者：

98％% 

保護者：

91％ 
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 

 

 

 

 

観点 要素 指標 定義 測定方法 目標値 実績 

アウトプ

ット 

教室運営 

（量的側面） 

拠点開設数 何ヶ所の拠点（教室）を開設したか --- 3 ヶ所 3 ヶ所 

参加者数（拠点） 何人の対象者が参加したか 参加者リストへの記録 120 人 217 人 

参加者数（訪問支援） 何人の対象者が参加したか 参加者リストへの記録 12 人 37 人 

サポート参加延人数 延べ何人がサポートに参加したか 記録表による集計 2600 人 2341 人 

教室運営 

（質的側面） 

途中退会率 どの程度の参加者が途中で退会したか 参加者リストへの記録 2.5% 0% 

ボランティア 

参加ボランティア数 何人のボランティアが参加したか 

ボランティアリストによる集

計 

40 人 50 人 

研修会開催回数 

ボランティア・スタッフ向けのフォローアップ研修会

を何回開催したか 

記録表による集計 4 回 4 回 

体験プログ

ラム 

プログラム開催回数 体験プログラムをいくつ開催したか 記録表による集計 

6 プログ

ラム 

8 プログ

ラム 

プログラム参加人数 何人の子どもがプログラムに参加したか 記録表による集計 60 人 63 人 

保護者支援 

保護者の面談件数 保護者に対して、何件の面談を行なったか 記録表による集計 276 件 818 件 

他機関との連携件数 関係機関と延何件の連携を行なったか 記録表による集計 61 件 514 件 

アウトカ

ム 

学力・学歴 

高校中退率 

どの程度の割合が高校を中退したか  

※学習生活サポート事業卒業生のみ 

中退者数/登録者数（高校

年代） 

3% 3％ 

高校中退者の社会接

続率 

中退した高校生の何割が教育機関、就労支援機

関、福祉施設等の社会資源につながったか ※

当事業への参加を含む 

社会資源へのつなぎ数/

中退者数 

100% 100％ 
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 

 

 

 

観点 要素 指標 定義 測定方法 目標値 実績 

アウトプット 

教室運営 

（量的側面） 

拠点開設数 

何ヶ所の拠点（教室）を開設した

か 

--- 11 ヶ所 11 カ所 

参加者数（拠点） 何人の対象者が参加したか 参加者リストへの記録 198 人 200 人 

リファー件数 

何人の対象者が関係機関からの

リファーにより参加したか 

参加者リストへの記録 19 人 7 人 

参加者数（訪問支

援） 

何人の対象者が参加したか 参加者リストへの記録 10 人 36 人 

開催回数 

延べ何回（日）の活動を行なった

か 

記録表による集計 400 回 733 回 

教室運営 

（質的側面） 

出席率 

子どもがどれだけ継続的に参加

したか 

実際の参加日/参加申込日 70% 70% 

休止率 

どの程度の参加者が途中で休止

したか 

参加者リストへの記録 25% 26% 

途中退会率 

どの程度の参加者が途中で退会

したか 

参加者リストへの記録 2.5% 0.1% 

ボランティア 

参加ボランティア

数 

何人のボランティアが参加したか ボランティアリストによる集計 33 人 49 人 

研修会開催回数 

ボランティア・スタッフ向けのフォ

ローアップ研修会を何回開催した

か 

記録表による集計 4 回 4 回 

体験プログラ

ム 

プログラム開催回

数 

体験プログラムをいくつ開催した

か 

記録表による集計 

6 プログラ

ム 

12 プログラ

ム 
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プログラム参加人

数 

何人の子どもがプログラムに参

加したか 

記録表による集計 90 人 106 人 

保護者支援 

保護者の面談件

数 

保護者に対して、何件の面談を

行なったか 

記録表による集計 455 件 1472 件 

他機関との連携

件数 

関係機関と延何件の連携を行な

ったか 

記録表による集計 101 件 329 件 

アウトカム 

学力・学歴 

高校進学率 

どの程度の割合が高校に進学し

たか 

高校進学者数/参加者数（中学 3 年

生のみ） 

100% 97％ 

高校中退率 

どの程度の割合が高校を中退し

たか 

中退者数/登録者数（高校年代） 3% 2％ 

高校中退者の社

会接続率 

中退した高校生の何割が教育機

関、就労支援機関、福祉施設等

の社会資源につながったか 

社会資源へのつなぎ数/中退者数 100% 50％ 

基礎学力 

参加者の基礎学力がどの程度高

まったか 

参加時の学力診断テストの結果/期

末時点の学力診断テストの結果 

英語：10

点 

数学：10

点 

英語：5.1 点 

数学：4.9 点 

自尊心・意欲 

学習意欲 

参加したことで、学習、自己成長

に対する意欲が高まったか 

参加者アンケート 

（肯定回答割合） 

70% 83％ 

努力意欲 

参加したことで、努力したら報わ

れるという意識が高まったか 

70% 79％ 

ソーシャルス

キル 

社会規範 

参加したことで、ルールやマナー

を守る意識が高まったか 

70% 84％ 

コミュニケーション

力 

参加したことで、多様な人とコミュ

ニケーションする自信が高まった

か 

70% 68％ 

福祉依存 自立への意欲 

参加したことで、経済的な自立を

しようという意識が高まったか 

70% 77％ 

文化資本 進学への意欲 

参加したことで、高校に進学しよ

うという意識が生まれたか 

70% 76％ 

健康状態・ 

生活リズム 

精神状態の改善 

参加したことで、学校や生活の悩

みが軽くなったか 

70% 68％ 

生活習慣の改善 

参加したことで、規則正しい生活

ができるようになったか 

70% 78％ 

社会への信頼 他者への信頼 

参加したことで、人や社会への信

頼感が高まったか 

70% 73％ 
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ロールモデル ロールモデル 

スタッフやボランティアなどに、目

標やあこがれとなる人が見つか

ったか 

70% 84％ 

保護者との関

係 

関係性 

参加したことで、親子の関係性が

良くなったか 

参加者アンケート・保護者アンケート 

参加者：

70% 

保護者：

70% 

参加者：

68％ 

保護者：

66％ 

将来の話し合い 

参加したことで、将来について話

し合う機会が増えたか 

保護者アンケート 

70% 66％ 

保護者のスト

レス 

子育てのストレス 

参加したことで、子育ての負担感

が減ったか 

70% 80％ 

満足度 

存在の受容 

あるがままに受容されたと感じて

いるか 

参加者アンケート 90% 87％ 

活動への満足度 参加してよかったと感じているか 

参加者アンケート・保護者アンケート 

参加者：

90% 

保護者：

90% 

参加者：

95％ 

保護者：

92％ 

サポートへの満足

度 

スタッフ・ボランティアは適切なか

かわり方や信頼関係の構築がで

きたか 

参加者：

90% 

保護者：

90% 

参加者：

95％ 

保護者：

84％ 
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 

 

 

 

観点 要素 指標 定義 測定方法 

2022 年度 

目標値 

実績 

アウトプット 

教室運営 

（量的側面） 

拠点開設数 何ヶ所の拠点（教室）を開設したか --- 1 ヶ所 1 ヶ所 

参加者数（拠点） 何人の対象者が参加したか 参加者リストへの記録 50 人 39 人 

リファー件数 

何人の対象者が関係機関からのリファーにより参加した

か 

参加者リストへの記録 5 人 1 人 

参加者数（訪問支援） 何人の対象者が参加したか 参加者リストへの記録 2 人 7 人 

開催回数 延べ何回（日）の活動を行なったか 記録表による集計 200 回 186 回 

教室運営 

（質的側面） 

出席率 子どもがどれだけ継続的に参加したか 

実際の参加日/参加申込

日 

70% 70.2％ 

休止率 どの程度の参加者が途中で休止したか 参加者リストへの記録 25% 28％ 

途中退会率 どの程度の参加者が途中で退会したか 参加者リストへの記録 2.5% 0％ 

ボランティア 

参加ボランティア数 何人のボランティアが参加したか 

ボランティアリストによる

集計 

12 人 17 人 

研修会開催回数 

ボランティア・スタッフ向けのフォローアップ研修会を何回

開催したか 

記録表による集計 4 回 ４回 

体験プログラム 

プログラム開催回数 体験プログラムをいくつ開催したか 記録表による集計 6 プログラム 11 プログラム 

プログラム参加人数 何人の子どもがプログラムに参加したか 記録表による集計 25 人 ２７人 

保護者支援 

保護者の面談件数 保護者に対して、何件の面談を行なったか 記録表による集計 115 件 198 件 

他機関との連携件数 関係機関と延何件の連携を行なったか 記録表による集計 26 件 39 件 

アウトカム 学力・学歴 

高校進学率 どの程度の割合が高校に進学したか 

高校進学者数/参加者数

（中学 3 年生のみ） 

100% 100％ 

高校中退率 どの程度の割合が高校を中退したか 

中退者数/登録者数（高

校年代） 

3% 0％ 
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高校中退者の社会接

続率 

中退した高校生の何割が教育機関、就労支援機関、福

祉施設等の社会資源につながったか 

社会資源へのつなぎ数/

中退者数 

100% --- 

基礎学力 参加者の基礎学力がどの程度高まったか 

参加時の学力診断テスト

の結果/期末時点の学力

診断テストの結果 

英語：10 点 

数学：10 点 

英語：-5.5 点 

数学：63 点 

自尊心・意欲 

学習意欲 

参加したことで、学習、自己成長に対する意欲が高まっ

たか 

参加者アンケート 

（肯定回答割合） 

70% 100％ 

努力意欲 

参加したことで、努力したら報われるという意識が高まっ

たか 

70% 69％ 

ソーシャルスキル 

社会規範 

参加したことで、ルールやマナーを守る意識が高まった

か 

70% 91％ 

コミュニケーション力 

参加したことで、多様な人とコミュニケーションする自信

が高まったか 

70% 91％ 

福祉依存 自立への意欲 

参加したことで、経済的な自立をしようという意識が高ま

ったか 

70% 61％ 

文化資本 進学への意欲 

参加したことで、高校に進学しようという意識が生まれた

か 

70% 69％ 

健康状態・ 

生活リズム 

精神状態の改善 参加したことで、学校や生活の悩みが軽くなったか 70% 90％ 

生活習慣の改善 参加したことで、規則正しい生活ができるようになったか 70% 81％ 

社会への信頼 他者への信頼 参加したことで、人や社会への信頼感が高まったか 70% 77％ 

ロールモデル ロールモデル 

スタッフやボランティアなどに、目標やあこがれとなる人

が見つかったか 

70% 92％ 

保護者との関係 

関係性 参加したことで、親子の関係性が良くなったか 

参加者アンケート・保護

者アンケート 

参加者：70% 

保護者：70% 

参加者：100% 

保護者：67% 

将来の話し合い 参加したことで、将来について話し合う機会が増えたか 

保護者アンケート 

70% 73% 

保護者のストレス 子育てのストレス 参加したことで、子育ての負担感が減ったか 70% 66% 

満足度 

存在の受容 あるがままに受容されたと感じているか 参加者アンケート 90% 100% 

活動への満足度 参加してよかったと感じているか 

参加者アンケート・保護

者アンケート 

参加者：90% 

保護者：90% 

参加者：100％ 

保護者：100% 

サポートへの満足度 

スタッフ・ボランティアは適切なかかわり方や信頼関係の

構築ができたか 

参加者：90% 

保護者：90% 

参加者：90％ 

保護者：87% 
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観点 要素 指標 定義 測定方法 

2022 年度 

目標値 

実績 

アウトプット 

教室運営 

（量的側面） 

拠点開設数 何ヶ所の拠点（教室）を開設したか --- 1 ヶ所 1 ヶ所 

参加者数（拠点） 何人の対象者が参加したか 参加者リストへの記録 20 人 27 人 

リファー件数 何人の対象者が関係機関からのリファーにより参加したか 参加者リストへの記録 2 人 0 人 

参加者数（訪問支援） 何人の対象者が参加したか 参加者リストへの記録 --- 4 人 

開催回数 延べ何回（日）の活動を行なったか 記録表による集計 100 回 99 回 

教室運営 

（質的側面） 

出席率 子どもがどれだけ継続的に参加したか 実際の参加日/参加申込日 70% 41.5％ 

休止率 どの程度の参加者が途中で休止したか 参加者リストへの記録 25% 32％ 

途中退会率 どの程度の参加者が途中で退会したか 参加者リストへの記録 2.5% 0％ 

ボランティア 

参加ボランティア数 何人のボランティアが参加したか ボランティアリストによる集計 6 人 6 人 

研修会開催回数 

ボランティア・スタッフ向けのフォローアップ研修会を何回開

催したか 

記録表による集計 4 回 4 回 

体験プログラム 

プログラム開催回数 体験プログラムをいくつ開催したか 記録表による集計 6 プログラム 10 プログラム 

プログラム参加人数 何人の子どもがプログラムに参加したか 記録表による集計 10 人 3 人 

保護者支援 

保護者の面談件数 保護者に対して、何件の面談を行なったか 記録表による集計 46 件 185 件 

他機関との連携件数 関係機関と延何件の連携を行なったか 記録表による集計 10 件 35 件 

アウトカム 学力・学歴 

高校進学率 どの程度の割合が高校に進学したか 

高校進学者数/参加者数（中

学 3 年生のみ） 

100% 100% 

高校中退率 どの程度の割合が高校を中退したか 

中退者数/登録者数（高校年

代） 

3% 4％ 
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高校中退者の社会接続率 

中退した高校生の何割が教育機関、就労支援機関、福祉施

設等の社会資源につながったか 

社会資源へのつなぎ数/中

退者数 

100% 100% 

基礎学力 参加者の基礎学力がどの程度高まったか 

参加時の学力診断テストの

結果/期末時点の学力診断

テストの結果 

英語：10 点 

数学：10 点 

英語：12 点 

数学：29 点 

自尊心・意欲 

学習意欲 参加したことで、学習、自己成長に対する意欲が高まったか 

参加者アンケート 

（肯定回答割合） 

70% 50％ 

努力意欲 

参加したことで、努力したら報われるという意識が高まった

か 

70% 50％ 

ソーシャルスキル 

社会規範 参加したことで、ルールやマナーを守る意識が高まったか 70% 100％ 

コミュニケーション力 

参加したことで、多様な人とコミュニケーションする自信が高

まったか 

70% 100％ 

福祉依存 自立への意欲 

参加したことで、経済的な自立をしようという意識が高まった

か 

70% 100％ 

文化資本 進学への意欲 参加したことで、高校に進学しようという意識が生まれたか 70% 50％ 

健康状態・ 

生活リズム 

精神状態の改善 参加したことで、学校や生活の悩みが軽くなったか 70% 50％ 

社会への信頼 他者への信頼 参加したことで、人や社会への信頼感が高まったか 70% 75％ 

ロールモデル ロールモデル 

スタッフやボランティアなどに、目標やあこがれとなる人が見

つかったか 

70% 100％ 

保護者との関係 

関係性 参加したことで、親子の関係性が良くなったか 

参加者アンケート・保護者ア

ンケート 

参加者：70% 

保護者：70% 

参加者：100% 

保護者：100% 

将来の話し合い 参加したことで、将来について話し合う機会が増えたか 

保護者アンケート 

70% 100% 

保護者のストレス 子育てのストレス 参加したことで、子育ての負担感が減ったか 70% 67% 

満足度 

存在の受容 あるがままに受容されたと感じているか 参加者アンケート 90% 100% 

活動への満足度 参加してよかったと感じているか 

参加者アンケート・保護者ア

ンケート 

参加者：90% 

保護者：90% 

参加者：100% 

保護者：100% 

サポートへの満足度 

スタッフ・ボランティアは適切なかかわり方や信頼関係の構

築ができたか 

参加者：90% 

保護者：90% 

参加者：100% 

保護者：67% 
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エリア 登録者数 延利用者数 登録者数 延利用者数 登録者数 延利用者数 登録者数 延利用者数 登録者数 延利用者数 登録者数 延利用者数 登録者数 延利用者数 登録者数 延利用者数 登録者数 延利用者数 登録者数 延利用者数 登録者数 延利用者数 登録者数 延利用者数

青葉区 2 2 2 4 2 7 2 8 2 6 2 8 3 11 4 11 4 8 4 11 3 9 3 8

太白区 3 15 3 13 4 21 4 18 6 15 5 22 4 20 4 14 6 17 6 18 6 17 4 26

若林区 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 4 1 4 1 3 0 4

宮城野区 2 4 2 5 2 4 1 4 1 4 1 3 1 4 1 4 1 4 1 4 2 5 2 3

泉区 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

仙台市合計 8 24 7 22 8 32 7 30 9 25 8 33 8 35 9 29 12 33 12 37 12 34 9 41

北部 2 1 2 3 3 8 3 8 3 7 3 7 3 7 3 8 3 5 3 5 3 5 4 3

仙南 5 23 5 20 5 20 5 16 5 16 3 12 3 13 3 12 3 10 3 11 2 11 2 9

宮城黒川 4 11 4 15 4 13 4 10 4 5 4 6 4 11 4 4 4 7 4 5 4 3 2 9

宮城県合計 11 35 11 38 12 41 12 34 12 28 10 25 10 31 10 24 10 22 10 21 9 19 8 21

合計 19 59 18 60 20 73 19 64 21 53 18 58 18 66 19 53 22 55 22 58 21 53 17 62

3月4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月
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46.7%

53.3%

73.3%

20.0%

40.0%

40.0%

20.0%

20.0%

26.7%

33.3%

6.7%

13.3%

0.0%
26.7%

20.0%

6.7%

6.7%

6.7%

13.3%

6.7%

0.0%
6.7%

0.0%
13.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Q１：ケアハウスに来ることが毎回楽しみに感じた。

Q２：ケアハウスは、自分にとって居場所だと感じ…

Q３：ケアハウスのスタッフは、自分の気持ちを受…

Q４：ケアハウスに参加して、自分のことが前より…

Q５：ケアハウスに参加して、前よりも自信がつい…

そう思う ややそう思う どちらともいえない あまりそう思わない 全くそう思わない
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保育理念 

〇多様な関係性の中で、子どもを育む。 

〇子どもの最善の利益を尊重し、改善し続ける。 

〇子どもだけではなく、家庭も支える。 

保育方針 

〇一律的なかかわりではなく、発達過程に応じた個別対応をします。 

〇子どもの安全・快適な環境づくりに努めます。 

〇子どもをありのままに受容し、自尊心の醸成に努めます。 

〇様々な人とのかかわりの中で、子どもの社会性を育みます。 

〇様々な物事への興味、感受性、表現力を育みます。 

12

15

19
17

0
2
4
6
8

10
12
14
16
18
20

FY2019 FY2020 FY2021 FY2022

■ 集計単位 ■ 領域平均 当該集計単位 全社 全社との比較 2022年3月 前回からの変化 2021年3月 yyyy/mm

（回答者数） 12 98 11 11 ---

＜読み方の注意点＞ 職員の対応 5.0 4.5 0.5 4.9 0.1 4.7 ---

運営内容 4.9 4.6 0.4 4.7 0.2 4.7 ---

総合満足度 5.0 4.5 0.5 4.9 0.1 4.5 ---

■ 項目得点

領域 No. 要素 当該集計単位 全社 全社との比較 44621 前回からの変化 2021年3月 yyyy/mm

1 マナー 5.0 4.7 0.3 4.8 0.2 4.7 ---

2 関係構築 5.0 4.6 0.4 5.0 0.0 4.7 ---

3 問題解決 5.0 4.3 0.7 5.0 0.0 4.6 ---

4 情報発信 4.8 4.4 0.4 4.6 0.2 4.7 ---

5 負担軽減 4.9 4.4 0.5 4.5 0.4 4.6 ---

6 清掃整頓 5.0 4.7 0.3 4.7 0.3 4.8 ---

7 安心安全 4.9 4.6 0.3 4.8 0.1 4.6 ---

8 成⾧機会 5.0 4.7 0.3 4.8 0.2 4.6 ---

総合満足度 9 紹介意向 5.0 4.5 0.5 4.9 0.1 4.5 ---この施設を知り合いの保護者にも紹介したい

この施設は、清掃や整頓が行き届いていた

この施設は、お子様が安心・安全に過ごせる環境をつくっていた

この施設は、お子様の成⾧につながる機会をつくっていた

職員は、保護者が悩みや困りごとを抱えている時に、解決策を一緒に考えてくれた

この施設は、おたよりなどを通じて有益な情報を正確・迅速に発信していた

この施設は、保護者の負担が軽くなるように配慮していた

運営内容

アスイク保育園 宮城野通駅前園

設問

職員のあいさつや言葉遣いなどのマナーはきちんとしていた

職員は、保護者が気軽に相談しやすい関係をつくっていた

・得点の高い低いだけを見るのではなく、数字が表している状況を考えながら読んでください。

・領域平均は、各領域に紐づく要素の得点を平均した数字です。

・各要素の得点は、回答者の回答（1～5）の平均です。3.5以上：緑、4.0以上：青、2.5以下：赤

に色付けされています。

職員の対応
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保育理念 

〇多様な関係性の中で、子どもを育む。 

〇子どもの最善の利益を尊重し、改善し続ける。 

〇子どもだけではなく、家庭も支える。 

保育方針 

〇一律的なかかわりではなく、発達過程に応じた個別対応をします。 

〇子どもの安全・快適な環境づくりに努めます。 

〇子どもをありのままに受容し、自尊心の醸成に努めます。 

〇様々な人とのかかわりの中で、子どもの社会性を育みます。 

〇様々な物事への興味、感受性、表現力を育みます。 

10

11

10

9

10

11

12

FY2020 FY2021 FY2022

■ 集計単位 ■ 領域平均 当該集計単位 全社 全社との比較 2022年3月 前回からの変化 2021年3月 yyyy/mm

（回答者数） 8 98 8 8 ---

＜読み方の注意点＞ 職員の対応 4.2 4.5 -0.3 4.6 -0.4 4.3 ---

運営内容 3.9 4.6 -0.7 4.8 -0.9 4.6 ---

総合満足度 3.8 4.5 -0.8 4.5 -0.8 4.4 ---

■ 項目得点

領域 No. 要素 当該集計単位 全社 全社との比較 44621 前回からの変化 2021年3月 yyyy/mm

1 マナー 4.4 4.7 -0.3 4.5 -0.1 4.5 ---

2 関係構築 4.4 4.6 -0.2 4.8 -0.4 4.5 ---

3 問題解決 3.9 4.3 -0.5 4.6 -0.8 4.0 ---

4 情報発信 3.6 4.4 -0.8 4.9 -1.3 4.5 ---

5 負担軽減 3.8 4.4 -0.7 4.6 -0.9 4.1 ---

6 清掃整頓 3.9 4.7 -0.8 4.9 -1.0 4.6 ---

7 安心安全 4.0 4.6 -0.6 4.8 -0.8 4.8 ---

8 成⾧機会 4.1 4.7 -0.5 4.9 -0.8 4.8 ---

総合満足度 9 紹介意向 3.8 4.5 -0.8 4.5 -0.8 4.4 ---

アスイク保育園 薬師堂前園

・得点の高い低いだけを見るのではなく、数字が表している状況を考えながら読んでください。

・領域平均は、各領域に紐づく要素の得点を平均した数字です。

・各要素の得点は、回答者の回答（1～5）の平均です。3.5以上：緑、4.0以上：青、2.5以下：赤

に色付けされています。

設問

職員の対応

職員のあいさつや言葉遣いなどのマナーはきちんとしていた

職員は、保護者が気軽に相談しやすい関係をつくっていた
職員は、保護者が悩みや困りごとを抱えている時に、解決策を一緒に考えてくれた

この施設を知り合いの保護者にも紹介したい

運営内容

この施設は、おたよりなどを通じて有益な情報を正確・迅速に発信していた

この施設は、保護者の負担が軽くなるように配慮していた

この施設は、清掃や整頓が行き届いていた

この施設は、お子様が安心・安全に過ごせる環境をつくっていた

この施設は、お子様の成⾧につながる機会をつくっていた
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保育理念 

〇多様な関係性の中で、子どもを育む。 

〇子どもの最善の利益を尊重し、改善し続ける。 

〇子どもだけではなく、家庭も支える。 

保育方針 

〇一律的なかかわりではなく、発達過程に応じた個別対応をします。 

〇子どもの安全・快適な環境づくりに努めます。 

〇子どもをありのままに受容し、自尊心の醸成に努めます。 

〇様々な人とのかかわりの中で、子どもの社会性を育みます。 

〇様々な物事への興味、感受性、表現力を育みます。 
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■ 集計単位 ■ 領域平均 当該集計単位 全社 全社との比較 2022年3月 前回からの変化 2021年3月 yyyy/mm

（回答者数） 18 98 ---

＜読み方の注意点＞ 職員の対応 4.6 4.5 0.1 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! ---

運営内容 4.6 4.6 0.1 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! ---

総合満足度 4.6 4.5 0.0 #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! ---

■ 項目得点

領域 No. 要素 当該集計単位 全社 全社との比較 2022年3月 前回からの変化 2021年3月 yyyy/mm

1 マナー 4.7 4.7 0.0 --- ---

2 関係構築 4.7 4.6 0.2 --- ---

3 問題解決 4.5 4.3 0.2 --- ---

4 情報発信 4.8 4.4 0.3 --- ---

5 負担軽減 4.4 4.4 0.0 --- ---

6 清掃整頓 4.7 4.7 0.1 --- ---

7 安心安全 4.6 4.6 0.0 --- ---

8 成⾧機会 4.6 4.7 -0.1 --- ---

総合満足度 9 紹介意向 4.6 4.5 0.0 --- ---

アスイク保育園 中田町園

・得点の高い低いだけを見るのではなく、数字が表している状況を考えながら読んでください。

・領域平均は、各領域に紐づく要素の得点を平均した数字です。

・各要素の得点は、回答者の回答（1～5）の平均です。3.5以上：緑、4.0以上：青、2.5以下：赤

に色付けされています。

設問

職員の対応

職員のあいさつや言葉遣いなどのマナーはきちんとしていた

職員は、保護者が気軽に相談しやすい関係をつくっていた
職員は、保護者が悩みや困りごとを抱えている時に、解決策を一緒に考えてくれた

この施設を知り合いの保護者にも紹介したい

運営内容

この施設は、おたよりなどを通じて有益な情報を正確・迅速に発信していた

この施設は、保護者の負担が軽くなるように配慮していた

この施設は、清掃や整頓が行き届いていた

この施設は、お子様が安心・安全に過ごせる環境をつくっていた

この施設は、お子様の成⾧につながる機会をつくっていた
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■ 集計単位 ■ 領域平均 当該集計単位 全社 全社との比較 2022年3月 前回からの変化 2021年3月 yyyy/mm

（回答者数） 60 98 26 46 ---

＜読み方の注意点＞ 職員の対応 4.5 4.5 -0.1 4.5 -0.1 4.5 ---

運営内容 4.6 4.6 0.0 4.5 0.0 4.5 ---

総合満足度 4.6 4.5 0.0 4.3 0.2 4.3 ---

■ 項目得点

領域 No. 要素 当該集計単位 全社 全社との比較 2021年3月 前回からの変化 2021年3月 yyyy/mm

1 マナー 4.7 4.7 0.0 4.7 -0.1 4.7 ---

2 関係構築 4.5 4.6 -0.1 4.5 -0.1 4.5 ---

3 問題解決 4.2 4.3 -0.1 4.3 0.0 4.2 ---

4 情報発信 4.4 4.4 -0.1 4.2 0.2 4.5 ---

5 負担軽減 4.4 4.4 0.0 4.4 0.0 4.3 ---

6 清掃整頓 4.7 4.7 0.0 4.8 -0.1 4.8 ---

7 安心安全 4.6 4.6 0.0 4.7 -0.1 4.5 ---

8 成⾧機会 4.7 4.7 0.0 4.6 0.1 4.4 ---

総合満足度 9 紹介意向 4.6 4.5 0.0 4.3 0.2 4.3 ---

荒井児童館

・得点の高い低いだけを見るのではなく、数字が表している状況を考えながら読んでください。

・領域平均は、各領域に紐づく要素の得点を平均した数字です。

・各要素の得点は、回答者の回答（1～5）の平均です。3.5以上：緑、4.0以上：青、2.5以下：赤

に色付けされています。

設問

職員の対応

職員のあいさつや言葉遣いなどのマナーはきちんとしていた

職員は、保護者が気軽に相談しやすい関係をつくっていた
職員は、保護者が悩みや困りごとを抱えている時に、解決策を一緒に考えてくれた

この施設を知り合いの保護者にも紹介したい

運営内容

この施設は、おたよりなどを通じて有益な情報を正確・迅速に発信していた

この施設は、保護者の負担が軽くなるように配慮していた

この施設は、清掃や整頓が行き届いていた

この施設は、お子様が安心・安全に過ごせる環境をつくっていた

この施設は、お子様の成⾧につながる機会をつくっていた
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